Δ25

# **Action**

## Valorisation des archives de Pierre Galet



### Contexte

Pierre Galet, enseignant et chercheur à l'Ecole Supérieur d'Agronomie et à l'INRA de Montpellier a réalisé une œuvre considérable sur l'étude des cépages de nombreux pays. Il a souhaité que son fond documentaire soit valorisé. Ainsi, c'est initialement pour répondre à cette demande que le Centre d'Ampélographie Alpine Pierre Galet (CAAPG) a été créé début 2007.

## **Objectif**

Valorisation des archives de Pierre Galet.

### Public ciblé

Scientifiques, chercheurs, techniciens, étudiants et tout amateur et spécialiste d'ampélographie.

## Contenu

Création d'un centre de documentation basé au Musée Régional de la Vigne et du Vin de Montmélian (73) en décembre 2009 :

- ouverture d'un espace de consultation des archives de Pierre Galet,
- > mise à disposition de personnel formé pour faciliter la consultation.

Partenaires : Ville de Montmélian, Musée de la Vigne et du vin.

#### Calendrier

 1 an de l'idée au projet.

Concrétisation du

3 ans du projet à la réalisation

#### Coût

2 850 € dont :

- Mobilier : 1 800 €
- Préparation de la salle d'accueil et installation des archives au musée de la vigne à Montmélian : 42 h à 25 € soit 1 050 €

#### Financement:

Musée de la vigne et du vin de Montmélian et donc indirectement, ville de Montmélian

#### Rhône Alpes





## Coordonnées

Centre d'Ampélographie Alpine Pierre Galet

- Musée régional de la Vigne et du Vin,
- 46 rue du Docteur Veyrat 73800 Montmélian
- Michel Grisard / 04 79 84 42 23 / michelgrisard@wanadoo.fr